Ejercicio n®1.-

Halla los valores de x, y, h en el siguiente triangulo:

|
J
X, :;]
42° | 25°
C B
12 m
Solucion:
. _h
lg42" =~ z1g42° =h
tgo5e = | (12-2)tg25°=h
12—z
! J
X, :},
42° | 25°
C B
z 12 — =

ztg42° =(12-2)tg25°
ztg42° =121g25° - ztg25° — zitg42' +z1g25° =121925°
Atg42° +1g25°)=121g25°

__12925° 0
fg42° + tg25°
h:ztg42 =w=3’69 m
tg42° +1g25°

Por otra parte:

sen42°=£ - X= h = 3,69 =551 m
X sen42’ sen42°

sen25°=ﬁ - y= h = 3,69 =8,73 m
y sen25’ sen25°

Por tanto:

x=551m; y=8,783m; h=3,69 m

Ejercicio n® 2.-

Averigua los elementos desconocidos (lados y angulos) del siguiente triangulo:

130° Jcm

15°

Solucion:



15
C a B
Como A+ B=145" <180°, existe solucion tnica.
Hallamos el angulo C:
6=180° - (A+B)=180° —145° = 35°
Con el teorema de los senos hallamos a y b:
a __¢ | a __ 5 N aZSSen130 ~ 6,68 cm
senA senC sen130° sen35° sen35°
bA: c_ b _ 5 N b:53en15 ~2.26 om
senB senC sen15® sen35° sen35°
Por tanto:
a=6,68 cm; A =130°
b=226 cm; B=15"
c=5cm; C=35
Ejercicio n® 3.-
a) Representa la siguiente funcion en los ejes que se dan:
y = sen 3x
Y
L 2
— T 5 - T X

b) Escribe la expresion analitica correspondiente a la funcién cuya grafica es:

Y

1
T

-21 0 T

Solucion:

a) Hacemos una tabla de valores:



X 0 /6 /3 /2 2n/3 5n/6 o
3x 0 /2 T 3n/2 2% 5n/2 3n
sen 3x 0 1 0 -1 0 1 1

La gréfica es:

—

b) La grafica corresponde a la funcién y = sen x.

Ejercicio n®4.-

Demuestra la igualdad:

sen(x+y)-sen(x-y)=sen’x—sen®y

Solucion:

sen(x+y)-sen(x+y)=(senxcosy+cosxseny)(senxcosy—cosxseny)=

2 2
=(senxcosy) —(cosxseny) = sen’xcos’y — cos’xsen’y = sen’x(1-sen’y) - cos’xsen’y =
= sen’ x— sen’xsen’y —(1- sen’x)sen’y = sen’x — sen” xsen’y — sen’y + sen*xsen’y =

=sen’x—sen’y

Ejercicio n®5.-

Resuelve:

sen (x+ 45° )+ sen (x— 45° )= 1

Solucion:

sen(x+ 45°)+ sen(x—45°):1
senx-cos45° +cos x-send5° + senxcosd5’ —cos xsend5” =1

2senxcos45’ =1

NE e

1
—senx=1 - 2senx=1 - senx=—=—
2 J2 2
x =45 +360"k x="4onk
- donde ke Z
3n
x=135"+360"k X=T+27Ek



Ejercicio n?6.-
Efectua en forma bindmica y representa graficamente la solucién:
5i'°(1-1)
3-i
Solucion:

5i"°(1-i) 5(-1)(1-i) -5+5i (-5+5i)(3+i) -15-5i+15i+5i> —-15-5i+15/-5

3-j 3-j 3-i  (3-i)(3+i) 9- 2 9+1
-20+10i -20 10/ .
= =——+t—=-2+]
10 10 10
Representacion gréfica:
Y

+24+i
9) 1 X

Ejercicio n®7.-

Halla un nimero complejo, z, sabiendo que una de sus raices quintas es 2 — 2i.

Solucion:
z=(2- 2/‘)5

Expresamos 2 - 2i en forma polar:

1N

|2-2i|=y22+(-2f =J4+4=,[8
2

tgoc=?=—1 — a=315" (pues esta en el 4.2 cuadrante)

Por tanto:



5 5
z=(2 _2i)5 = (\/531? ) = (\/?315“ ) = \/F1 575" 27\/5135“ =1 28\/5135“ =
=128,/2(cos135" +isen135°) =1 28\/5[—£+ lgj =128 +128i

2

Es decir:

z=128,2,,, =-128+128i



